

# 為慈善組織籌款

# PNE 彩券頭獎 130 萬夢幻屋

【明報專訊】太平洋國家展覽會（PNE）昨日對傳媒公開今年的彩券頭獎夢幻屋，夢幻屋將座落於基隆那（Kelowna），連地價值超過130萬元，彩券所得將捐給慈善組織。今年已是PNE第80年舉辦夢幻屋抽獎，80年前每張彩券只售25仙，現在彩券則是一張5元（5張25元）。

今年的頭獎夢幻屋將座落於基隆那度假勝地 Kirschner 山區，室內面積有3000平方呎，室內設計走波希米亞風，大量使用窗戶設計，兩層房屋只有兩間大睡房，以及一間書房。

擔任設計師的哈里斯（Jillian Harris）說明設計理念時說，基隆那是她的故鄉，因此她特別熟悉當地夏天悶熱氣候，使用大量窗戶，是為了能夠在夏天時，打開窗戶借助天然風降低室內溫度。

哈里斯是美國一個有關舊屋大改裝真人節目的女主角，也是加拿大 HGTV 頻道 Canada's Next Handyman 的主持人。

PNE 夢幻屋彩券已有80年歷史，每年均製造出不同的夢想成真故事。80年前第一位抽中房屋的幸運兒是溫哥華機械工 Leonard Frewin，他當時與女友論及婚嫁，但女友的父親認為他無經濟基礎，又無房屋，Leonard 後來在 PNE 花25仙買了一張夢幻屋彩券，在抽獎日當天，他從電台廣播聽到自己抽中房屋，馬上衝到女友家向她求婚。

1934年的夢幻屋大獎，房屋只有800呎，位於 PNE 附近不遠的蘭菲街（Renfrew St.），時值5000元。

為慶祝彩券80周年，除夢幻屋外，今年的抽獎獎品還包括一輛特別版 Corvette 超級跑車。此外，5名幸運兒將可分別贏得一次免費豪華遊，亦有11部名車等待贏家；另外，還會舉行三次晨鳥（Early Bird）抽獎及50/50抽獎。



▲哈里斯說主睡房的設計，不講究華麗色彩，而是走波希米亞風。  
▼PNE 彩券頭獎夢幻屋，連地價值超過130萬元。（張伶銖攝）

**Silk Road RUG 正宗波斯地氈店**

正宗手工及機織波斯地氈，超過二千餘條不同規格，顏色選擇  
\* 純羊毛 / 真絲質料 價錢平通大溫

**新貨 現已抵達 眾多新到款式 萬勿錯過!**

**大減價 60% OFF 全店四折 酬賓 免費託運到中國**

華語營業員 提供最佳服務  
地址：108-8131 Westminster Hwy., Richmond (近三號路)  
電話：604-370-3471  
星期一至六 10:30am-6:30pm 星期日 11am-5pm

歡迎舊換新 並提供設計及送貨服務

店前大量停車位

## 感染個案8年降8成 卑詩關愛滋專用病房 邁向零愛滋

【明報專訊】卑詩省長簡蕙芝（Christy Clark）昨日宣布，由於本省在研究和治療愛滋病方面在十多年來有長足進步，愛滋病感染人數大幅減少，溫哥華聖保祿醫院（St. Paul's Hospital）一個愛滋病專用病房將轉作其他用途，這是卑詩對抗愛滋病的一個里程碑，她形容本省有望成為「沒有愛滋的卑詩」。

上世紀90年代中期本地愛滋病感染人數進入高峰期，幾乎每天都有一人死於愛滋病。1997年溫哥華聖保祿醫院設立10C

病房，專門為愛滋病病人和HIV帶菌者進行治療和護理。聯合國愛滋病規劃署（UNAIDS）行政總監西迪貝（Michel Sidibe）指，當時沒有足夠的牀位去照顧每一個病人，而卑詩致力使這些病患者更長壽、生活得更健康，而至今仍可停用這專用病房，「這是邁向消滅愛滋病的一個重要里程碑。」

不過由於本省在對抗愛滋病方面所做的努力，溫哥華愛滋病個案比1996年下降了80%。「我們把一種多發的、嚴重的流行病變成了一個低級別、偶

爾發生的病。」卑詩省愛滋病卓越中心總監蒙特納（Julio Montaner）說，「今天除了是一個值得慶祝的日子之外，大家都應該趁此機會來紀念歷年來死於愛滋病的人。」

蒙特納還說：「沒多久之前，愛滋病人被送到聖保祿醫院10C病房就意味着被判了死刑，而今天，10C病房則為HIV帶菌者提供相關的治療、支持和護理。」這個病房同時也將致力於其他病毒感染相關疾病的治療，比如慢性肝炎等。



▲蒙特納展示愛滋病發病率曲線圖。  
▶簡蕙芝（右）和西迪貝（左）指卑詩在對抗愛滋病上達到一個重要里程碑。（王學文攝）

## 加人皮膚癌發病率增 去年6500宗 1050人死

（多倫多27日加新社電）加拿大癌症協會（Canadian Cancer Society）報告指，皮膚癌病例攀升，情況令人擔憂。皮膚癌是加拿大最常見的癌病，尤其是最致命的黑色素瘤（melanoma）。部分癌症發病率有下降趨勢，但黑色素瘤病例有上升趨勢，兩性情況都是一樣。



根據估計數字，2014年加拿大有6,500宗黑色素瘤新確診病例，其中的1,050人死於此病。加拿大癌症協會皮膚病專家德普里茨維斯（Prithwish De，圖）說：「因為加拿大陽光不充沛，人們不太擔憂皮膚癌。預計加國今年有超過8萬宗皮膚癌病例，這個數字幾乎是4種主要癌症的總和，這4種主要癌病是肺癌、乳癌、前列腺癌和

結直腸癌。加拿大癌症協會估計，2014年191,300人確診癌病，76,600人死於某種癌病。這一估計數字還沒計算76,100宗非黑色素瘤皮膚癌病例，這類皮膚癌佔加拿大所有癌症病例的約40%，但沒有精確的估計數字，因為這類癌症通常沒有在防癌計劃中報告。報告顯示，加拿大45%的男性和41%的婦女，在生命某個階段確診癌病。除了皮膚癌，加拿大婦女的主要癌症次序為乳癌、肺癌、結直腸癌。在加拿大男子當中，前列腺癌、結直腸癌和肺癌是主要癌症類型。肺癌是加拿大人的頭號奪命癌病殺手，預計今年有36,600名婦女、40,000名男子因肺癌死亡。

## 知名保育人士 促水族館停養鯨豚

【明報專訊】知名保育人士珍古德博士（Dr. Jane Goodall）就人工飼養鯨類動物一事，曾去信溫哥華公園局，並促請溫哥華水族館逐步停止。水族館就此昨日回應，指對方只聽到反對人士的片面之辭。珍古德於5月13日曾去信溫哥華公園局，內容指溫哥華水族館現獲准在館內養殖鯨類的計劃已不再得到科學的支持，這可從在培育期間出現高死亡率顯示得到。她續指，白鯨、海豚以及鼠海豚是高度群居的動物，牠們可一大群長程遷徙，但在人工飼養下，這些具高度聲音和繁雜溝通能力的動物「被迫生活在一個低感的环境中，牠們的身體和情感世界不能完全滿足。」

溫水館行政總裁奈廷格爾（John Nightingale）昨日於一公開活動上回應，就珍古德一信，他感到意外和表示不同意對方的看法。他指，珍古德從來沒有到過水族館，而她作出上述意見，顯然只是聽了社區活躍分子所提供的信息。

**溫哥華伍胥山公所代東**

謹訂於公元二零一四年六月十四日（星期六）為溫哥華伍胥山公所一百週年紀念慶典。上午十一時正，在大溫哥華中華文化中心圖書文物館舉行「伍氏宗族華僑歷史文物及名人事迹」展覽開幕剪綵儀式。下午一時，在本公所禮堂，隆重舉行祭祖。同日下午六時假座珠城大酒樓舉行慶典聯歡宴會。恭請伍、黃宗親參加，同賀百年華誕，敦睦宗誼。

備註：席金每位三十五元

查詢：六零四·六八一·八八六六  
六零四·二二三零·三八八九

溫哥華伍胥山公所敬約  
二零一四年五月廿八日

# 組團赴偏遠地區服務原住民 華裔藥劑師奪社區成就獎

【明報專訊】卑詩省華裔藥劑師梁瀚軒與韓裔藥劑師閔東珍，在卑詩大學碩士畢業後，從2011年起深入本省北部多個原住民社區服務，幫助超過2,500人次，最近獲得2014年卑詩省社區成就獎（BC Community Achievement Award），亦是今年最年輕的獲獎者之一。

梁瀚軒表示，本省偏遠社區雖有醫療團隊輪流駐紮，但由於社區醫生會定期更替，每次診療可能無足夠時間了解全部病歷，並逐一審查病人服用藥物；專業藥劑師則剛好填補這一空白。他們視當地社區情況而定，一般駐診兩周左右，每周可為80至100名省民服務，然後前往下一個社區，每半年輪轉一次，確保省民服藥清單處於更新狀態。

同時，兩人亦會解答民衆有關藥物的問題，教導病人服用藥物時須注意事項及服用方法，提高醫治效率，減輕社區醫生負擔。

本那比華裔青年梁瀚軒與三角洲韓裔青年閔東珍畢業於卑詩大學（UBC）醫藥科學系，兩人在2010年一同研究碩士畢業課題時相識。在接下來為期一年的「藥房駐留項目」（Pharmacy Residency Program）中，兩人發現本省偏遠地帶原住民社區急需專業藥劑師服務，以解決重複服用藥物及藥物服用知識、新藥普及滯後等問題。既然理念、想法一致，兩人隨於2011年創立Clinicare Pharmacists團隊，第一次深入位於本省

北部的Bella Coola原住民社區，開始親身為偏遠地區省民服務。

閔東珍指出，最忙的時候，一天要幫12至15位病人審視藥物清單，為每位病人服務的時間在30至60分鐘，根本沒時間吃飯；有的藥物清單上列出20多種藥物，可能一半存在效用重複，另一些則應被新藥取代，這些都需要一一檢查。

梁瀚軒和閔東珍在三年的社區工作中發現，遇到最大困難是尊重病人文化背景的前提下，讓病人接受新的服藥建議。

比如不少華裔都有服用傳統中藥的習慣，如病人正在服用的藥物不會與西藥產生排斥，兩人一般不會特別指明，或建議更改。

閔東珍說：「要在西醫藥劑學與其他文化中取得平衡，尊重各方背景，了解病人切身所需，才是最重要的，亦是很難做到的」。

兩人的團隊目前總共有4名藥劑師，服務已擴展至4個社區，預計今年9月將延伸至本省第五個原住民社區，兩人同時計劃聘請更多的年輕藥劑師加入其中。



梁瀚軒（右）和閔東珍（左）已收穫多個獎項，獲得肯定。

（呂寒攝）

## 入籍準備國語講座

【明報專訊】MOSAIC將於6月6日晚上5時半至8時半，及6月7日早上10時至下午1時，在本那比 Brentwood Community Resource Centre 舉辦加拿大入籍準備（國語）講座，必須報名，請致電 604-438-8214 內線 115。

## 新移民須知講座

【明報專訊】中僑互助會菲沙服務中心將於6月11日（星期三）上午10時至12時，舉辦「新移民須知」免費國語講座。

座位有限，須預先報名，報名及查詢請電：604-324-8300 分機 101。（參加者必須持有加拿大永久居民身份證明，如楓葉卡）



程梓昭將赴荷蘭任職一年。（受訪者提供）

## 任國際經濟商管學生會副總裁 西大生創加籍華裔先河

【明報專訊】西門菲沙大學昨公布，21歲西大學生程梓昭最近被選為「國際經濟商管學生會」（International Association of Students in Economic and Commercial Sciences，縮寫 AIESEC）數碼市場行銷副總裁，將前往荷蘭任職一年。他是第三位進入此最高國際學生組織24名領導層的加國青年，亦是第一位加籍華裔。

程梓昭表示，他的父母30年前從香港移民溫哥華，他在溫哥華出生、求學，此次能被選入這個世界性的學生組織，感到非常榮幸及自豪。

加拿大已連續三年有學生入選「國際經濟商管學生會」數碼市場行銷（digital marketing）的領導團隊，而程梓昭亦是入選學生會24人領導團隊的首位加籍華裔。

程梓昭說，父母聽到消息時比較擔心，認為這樣可能會影響學業及畢業時間。經過反覆斟酌，他和父母都認為機會難得，能在擁有10萬名學生的全球性組織中擔任領袖職位，參與學習研究世界

範圍內的熱門話題，並得到鍛煉，對於未來人生發展極有幫助。

作為數碼市場行銷副總裁，程梓昭的主要任務將是統籌全球各區網絡合作，加強地區之間的數碼聯繫，進一步增加學生會的網絡影響力。

「國際經濟商管學生會」，是一個非牟利國際組織，全部由30歲以下青年人獨立管理及運營，關注於世界議題、領導能力及管理能力。學生會包括來自6大洲、124個國家及地區，逾10萬名學生，代表全球超過2,400所大學，擁有逾8,000多個合作企業和機構，由位於荷蘭鹿特丹的世界總會領導6大發展區，包括亞太地區、中東歐地區、西歐北美地區、非洲地區、伊比利南美洲地區（西葡語區）以及中東北非地區。

「國際經濟商管學生會」自1948年成立至今已有多年的歷史，包含前美國總統克林頓、前日本首相小泉純一郎、前瑞士銀行執行長 Peter Wulfi 等都曾經是該組織的成員。

## 大溫地區天氣預測

今天	5/29 (四)	5/30 (五)	5/31 (六)
陣雨 12-18°C	陰有雨 12-18°C	晴 10-20°C	晴間雲 12-21°C

## 世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	6-13	雨
愛蒙頓	9-16	陣雨
溫尼辟	14-25	晴
多倫多	12-21	晴間雲
渥太華	9-19	晴間雲
滿地可	8-18	多雲
三藩市	11-19	晴
洛杉磯	16-26	晴間雲
紐約	11-17	陣雨
香港	27-30	晴間雲
台北	24-29	雷雨
北京	21-40	晴
上海	21-32	晴間雲
廣州	25-32	雷雨
新加坡	27-29	雷雨
東京	19-26	晴
悉尼	13-19	晴
倫敦	12-16	陣雨

## 經濟衰退 購廉價不健康食品

# 1/4 加人癡肥 比率偏高

【明報專訊】經濟合作及發展組織（OECD）的新報告指出，加拿大愈來愈多胖子，25%的加拿大成年人和兒童屬於癡肥，部分的原因是全球經濟衰退。

最新報告發現，25%的加拿大成年人癡肥，比率高於經濟合作及發展組織國家的18%平均值。不過，在所有34國中，加拿大癡肥率上升的速度屬於最慢的一組。

加拿大兒童的癡肥率與成年人一致，也是高於經濟合作及發展組織國家的平均值。

全球來看，各國減肥的成效不大。報告說：「人們愈來愈胖，經濟合作及發展組織國家沒有一個逆轉這個趨勢。」

「許多家庭被迫減少食物開支，收緊食品開銷，等於刺激消費者，轉向更廉價、更不健康的食品。」

根據經濟合作及發展組織的數字，加拿大採取預防措施，每年可以避免2.5萬宗與癡肥有關的死亡案例。這些措施每年耗資2億元，但與2008年癡肥消耗經濟的46億元估計數字比較，這是很小的金額。

一些國家已採取激進措施抑制癡肥，今年1月，墨西哥實施新政策，對某些食物徵收脂肪稅，食物每100公克，卡路里超過275，就要繳稅高達8%，丹麥、芬蘭、法國和匈牙利也有採取類似措施。



加拿大成年人與兒童的癡肥率，高於經濟合作及發展組織國家的平均值。

匈牙利實施高稅政策後，相關產品漲價29%，結果銷量下降27%。食品製造商受到壓力，不得不減掉產品中不健康的成分。

## 夏天是展現健康身材的好季節!

14只滾輪立體按摩 大腰/小腰/腳底滾輪 台灣製造，品質可靠

效果最好！消除全身脂肪 小腰推脂器 腳底滾輪/腳掌按摩器

母親節 Trade-in 交換中古按摩椅 \$499起 保用一年 共有20多種日本製、台灣製、中國製、全部適合!

高登健康生活館

620L \$499 598 699 799 899 999

高島 Panasonic 樂聲牌

Since 1999 Youneed Enterprises Ltd  
高登健康生活館

總店 Richmond 7964 Alderbridge Way, Richmond, Tel: 604-233-1896  
列市公眾市場 8260 Westminster Hwy., 一樓正中央 Tel: 604-244-0889  
Burnaby Crystal Mall #2827-4500 Kingsway, Burnaby, Tel: 604-433-0398  
卡加利總店: 威信, 東北區太古廣場(大城華內) 403-781-7171  
美國 LA 羅蘭崗, 太平洋廣場 626-965-5869 新港海鮮餐廳隔壁  
美國 LA 爾灣, Arbor 廣場內 949-654-3936 日本 Taiko 料理店隔壁  
美國聖荷西店, 548 Barber Lane, Milpitas (480-621-6569)

www.youneedmassager.ca

## 全新聚福園

全新聚福園坐擁山谷景緻，園內擺放巧奪天工的25呎花崗石吉祥瑞龍，由中國工匠親手打造、令人嘆為觀止。

聚福園全部經過精心設計，風水極佳，設有私家花園、傳統豎碑福地及獨有私家花崗石骨灰福地，令你及子孫盡享福蔭。

一個你絕對不能錯過及負擔得起的置地延福計劃。

請即致電中文熱線：604-591-7212

DOMINIC 604-218-0218 莊先生(國、粵語)  
TIM 604-908-8822 余先生(國、粵語)  
ESTHER 604-880-1530 孫太(國、粵語)  
VICTORIA 604-306-6306 陳小姐(國、粵語)  
LANA GAO 604-789-0405 高兰(國語)

Valley View Memorial Gardens  
華麗墓園-聚福園  
by Arbor Memorial

14644 - 72nd Avenue, Surrey, BC  
valleyviewsurrey.ca  
Arbor Memorial Inc. Family Owned. Proudly Canadian.